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A Pepsi Sziget Fesztivál szervezői sajtóközleményben határolódnak el az általuk is aláírt 

megállapodás keltette botránytól és magyarázkodnak az ügyben. Közleményüket szöveghűen 

közöljük.  

Nem marad el programhelyszín a Szigeten 

  

A tervezettnek megfelelően minden program meg lesz tartva az idei Fesztiválon, 

programsátrak nem szűnnek meg, az elmúlt pár napban napvilágot látott téves 

információ, mely szerint bizonyos szervezetek ki vannak tiltva, nem állja meg a helyét. 

Az érintett szervezetek reakcióinak okai így alaptalanok. A szervezők remélik, hogy 

ezzel a félreértések tisztázódnak, a kapcsolatok rendeződnek, s ezentúl a 

magyarázkodások helyett a 2001-es fesztivál további szervezésére fordíthatják minden 

erejüket, mindenki megelégedésére. Félreértések láttak napvilágot az ún. Magic Mirror 

sátorral kapcsolatban is. Ez a programhelyszín a Pepsi Sziget Fesztivál kulturális 

helyszíneit gazdagítja, programjai a szervezők szándéka szerint az eredeti formában 

lesznek megtartva. 

A Sziget immár nyolcéves hagyományaként az idén is jelen lesznek a civil szervezetek a 

Fesztiválon. Az elmúlt évek tapasztalatai alapján ez évben a szervezők a bemutatkozás 

feltételeit - április elején - pályázat útján tették közzé. A sziget szervezői - a pályázat 

fogalmazása szerint - kérték, hogy a pályázók szolgáltatásaikkal az egyéni és a közösségi 

felelősségnek, a tudatosabb állampolgári magatartásnak, a mások segítő munkájához való 

csatlakozás képességének fontosságára hívják fel a figyelmet. Mivel 2001 az ENSZ 

kezdeményezésére az Önkéntesség Nemzetközi Éve, a pályázókat arra kérték, hogy lehetőség 

szerint a Szigeten bemutatkozó szervezetek ennek figyelembevételével szervezzék 

bemutatkozásukat, aktivitásaikat és hogy tevékenységeik a Sziget közös értékeit 

hangsúlyozzák: az együttlét örömét, a tevékenységek gazdagságát, a toleranciát, mások 

elfogadásának képességét. 

A lezárult jelentkezések alapján elmondható, hogy a szervezetek a lehetőséget kedvezően 

fogadták. A pályázatra minden eddiginél több szervezet küldte el jelentkezését. Eszerint több 

mint 80 szervezet vesz részt az idei Pepsi Sziget Fesztivál Civil Szigetén. 

A civil jelenlét évi újdonsága, hogy a tavalyi tapasztalatok alapján 27 szervezet közös 

pályázatot készített és együttes, közös jelenlétet szervez. Ők azok a szervezetek, amelyek a 

kábítószer-fogyasztás megelőzésével, ártalomcsökkentéssel, az egészséges életmód 

népszerűsítésével, életvezetési tanácsokkal, szociális segítő munkával foglalkoznak. Egymást 

erősítő szolgáltatásaik, együttes jelenlétük tovább gazdagítja a civil jelenlét színskáláját. 

A Civilsziget résztvevőinek egy köre régi ismerőse a szigetlakóknak. A Rés Szociális és 

Kulturális Alapítvány, a Társaság a Szabadságjogokért, a Martin Luther King Egyesület, a 

Magyarországi Krisna Tudatú Hívők Közössége vagy az Országos Gyermek és Ifjúsági 

Parlament egyaránt fontos része volt a Szervezetek Utcájának az elmúlt évben is. Ebben az 

évben rajtuk kívül számos új jelentkező is ott lesz a Szigeten. Közöttük a Habeas Corpus 
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Munkacsoport. A Habeas Sátorban további emberjogi szervezetek nyújtanak szolgáltatást, így 

a NANE és a Labrisz. Ebben a sátorban kap teret a Háttér Baráti Társaság is. 

A Magic Mirror sátor, melynek fő védnöke Michael Lake, az Európai Unió budapesti 

nagykövete, programjában - az eredeti tervek szerint - naponta egy témát körüljárva a 

képzőművészetről, filmről, irodalomról, a médiáról, a civil szervezetekről, a színházról 

lesznek előadások, beszélgetések, különböző divatbemutató, kabaré- és zenei műsorokkal 

tarkítva. A programsorozat megnyitóján bevezetőt mond Szelényi Zsuzsanna, az Európai 

Ifjúsági Központ igazgatóhelyettese, a programokon előadók lesznek többek közt Dr. Fabényi 

Júlia, a Műcsarnok igazgatója, Dr. András Edit művészettörténész, Moldován Domokos, a 

Budapesti Kamaraopera vezetője, Varnus Xavér orgonaművész, Mundruczó Kornél rendező, 

Eörsi István író, Robert Lacombe, a Francia Intézet igazgatóhelyettese. 

 


